AMuranaka

2024 4- 10 H 25 H

NOPEESS siat

MURANAKA MEDICAL INSTRUMENTS CO. LTD.
AR R RX e H] 2-3-6
TEL.06-6943-1221 FAX.06-6947-5360

[IHREADVT PRIV AT & T7u— k- SRS
EYEAH RS L D TR

HE OB FETETIEEOZ L EBEOCH L L ET, ERIIKIO SEREZBY .
MICHONE I T NET,

ST, 0, AELY SEENEEWTEY £4 [FEFRBER DT TRV AT
LA Tu—hay BB IcoxE LT, A OEMEEES K ORMES O

RIS D BUCAARE LD OEEEME ZESE TV EEL Z e eV ELED
T, ZENHPL EIFET, FEMIc o2 E LTI, Fitd ZTSREa N,
fI2EGER DO FIE 2 THEO B, ZTTARBY T X OBBOE L LEFES L LB,
SBREVEDLLRITEELY £ L0, MALALIBBEWAE L EFET,
P
L PIE S
MR 2 TS0,
W EA S SOE H
2024 - 11 H1 H &Y
D=

http://www. muranaka. co. jp/



AR ot R

HEXa— K i [GEEES FEDUEARG | RS
N43-710-02 247054 2/ be=VPCB (EXCEL50&60Hz) ¥71, 000 ¥78, 000
N43-710-03 247057 7' 427" VAPCB (EXCEL50&60Hz) ¥105, 000 ¥115, 000
N43-710-08 247094 7" Vyyg—avha—=k7yt{ (EXCEL50&60Hz) ¥11, 000 ¥12, 000
N43-710-17 247372 _E#B/r-% (EXCEL50&60Hz) ¥16, 000 ¥17, 500
N43-710-84 247407 -2 (7 VBLUEHD) ¥16, 000 Y17, 750
N43-710-88 247110 78 ) A7Ls77 ) (EXCEL50Hz) ¥22, 000 ¥24, 000
N43-710-89 247112 78 ) A7Ls77 ) (EXCEL60HZ) ¥22, 000 ¥24, 000
N43-730-06 513386 T7VTys77) ¥30, 000 ¥33, 000
N43-730-07 513051 EIREART v 77, A4 ¥66, 000 ¥72, 500
N43-730-08 513316 TIREY a- 14V60W ¥35, 000 ¥39, 000
N43-730-09 513062 IR 1M, 23 ¥11, 000 ¥12, 000
N43-730-12 513056 ESEY 2wty 7 ¥25, 000 ¥27, 500
N43-730-15 513054 FEORIEMRT vtv 7 ), A5 HA ¥93, 000 ¥102, 000
N43-730-28 513400 VFIAFVAS2PAT= A" 9 F) =" v ) ¥75, 000 ¥82, 500
N43-730-39 CAB315 FEIR -7 v (UNIVERSAL/AC8003 F) ¥16, 000 ¥17, 500
N43-740-01 526305 USBAN" = ACS900 ¥2, 400 ¥2, 750
N43-740-02 526306 N P=a= £ ) F=F= (T4 V=" =) ACS900 ¥2, 400 ¥2, 750
N43-740-03 526307 Tyr=yvh A2 ACS900 ¥2, 300 ¥2, 500
N43-740-04 526308 Ny 79297077 JE ACS900H ¥2, 400 ¥2, 625
N43-740-05 526309 Tyyxy/h 45 ACS900H] ¥2, 300 ¥2, 500
N43-740-06 526310 Ay N 79005077 A5 ACS900 4 ¥2, 400 ¥2, 750
N43-740-07 526311 B uv74 478 g ACS900H ¥2, 300 ¥2, 500
N43-740-08 526313 LCDYAY M 7 ACS900H ¥3, 400 ¥3, 800
N43-740-09 526314 Y=y ACS900 ¥3, 800 ¥4, 200
N43-740-10 526320 N 7=, 1544y, ACS900 T (Ver. 2. 32047i) ¥45, 000 ¥50, 000
N43-740-11 526325 A"y b 797 ACS900 ¥5, 000 ¥5, 625
N43-740-12 526326 TyIn N = FE ACS900 ¥3, 800 ¥4, 200
N43-740-13 526327 Tyyn /N = 45 ACS900H ¥3, 800 ¥4, 200
N43-740-14 526329 A"=27y} ACS900 ¥1, 400 ¥1, 500
N43-740-15 526330 =1y, ACS900 ¥8, 200 ¥9, 200
N43-740-16 526331 T4 W=7 +=h ACS900 ¥2, 000 ¥2, 200
N43-740-23 526361-01  [ACS900)7/7-A7tY7" Y, An" 7 ¥38, 000 ¥42, 000
N43-740-24 526364 TY/7 JLCD/ A/ b 9 /%=n" 9 b AN 7 ACS900 ] ¥18, 000 ¥19, 500
N43-740-25 FAS310 K 4/%" HD TORX M3X10 STL ZN ACS900JH ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-26 FAS312 A =#-M3X4 NYLON ACS900JH ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-27 FAS313 B4797° AMMX290MM ACS900 ¥2, 000 ¥2, 200
N43-740-28 FAS318 AV ATHEX, A2/ A2 M3 ACS900 ¥3, 200 ¥3, 700
N43-740-29 FAS322 4V HD Torx, M3X12STL ZN ACS900 ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-34 513399 ba=2 KA =An" = 20mm ACS900H ¥1, 500 ¥1, 630
N43-740-36 526052 7¥v7° 0,7 427" V4 PCBA ACS900 ¥89, 000 ¥98, 000
N43-740-37 526055-01  [PCB ~" U={VLy} ACS900 ¥11, 000 ¥12, 000
N43-740-38 526062-01  [7tv7" Y, F2=7 £y} ACS900STDSH ¥41, 000 ¥45, 000
N43-740-39 526062-02  [7tv77 Y, F2=7 £y b ACS9000RH ¥44, 000 ¥48, 000
N43-740-40 526063 TYv77 Y, av7" vy ACS900H ¥26, 000 ¥28, 700
N43-740-41 526098 TYY7 ), N VTR 2=k ACS900 ¥53, 000 ¥58, 000
N43-740-42 526321 PSU 18%" V}40Uy b ACS900H ¥19, 000 ¥21, 000
N43-740-43 526328 )77y ACS900H ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-44 526341 ACFEIR)=7" WAsVvy b PSUAN" T ACS900 ¥3, 500 ¥3, 800
N43-740-45 526342 TYv7 Y, LEDF=7" v {vVyb 2~"7 ACS900H ¥2, 900 ¥3, 400
N43-740-46 526344 TYv77 0, AL —h— ACS900H ¥3, 300 ¥3, 700
N43-740-47 526348 Fa=7" £y M WAy b AN = ACS900 ¥2, 500 ¥2, 750
N43-740-48 526350 A/ A== N 9={/Vy} PCBA ACS900H ¥2, 300 ¥2, 500
N43-740-49 526352 7" h=v=F=b b av7" vyd=Fa=7" 85mm ACS900 H] ¥2, 200 ¥2, 500

1/2R=2




EXa— K ih P in £ HBUZWEATifS | AR ATk
N43-740-50 CAB324 FEPE-7" v ACS900 ¥5, 000 ¥5, 500
N43-740-51 FAS098 AyJAFy b M3 ACS900 ¥200 ¥240
N43-740-52 FAS315 FATXYT HD TORX PT M. 2. 2X8 ACS900H ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-53 FAS316 FAT%Y" HD TQRX PT M3X16S ACS900H ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-54 FAS320 F=2" %77 HDAnTy b, MAX ACS900 ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-55 FAS321 & 4/%y" HD TORX, M3X6 ACS900H ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-56 FAS323 7°9¥a))y7° TYPE B NYLON-66 ACS900H ¥2, 400 ¥2, 750
N43-740-57 FAS324 FAT%Y" HD TORXPT M3X12 ACS900H ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-58 FAS325 K 4/%y" HD TORX, M4X25 ACS900JH ¥2, 200 ¥2, 500
N43-740-59 LAB690-01 ACS900TF [ 7A™ v ¥2, 900 ¥3, 400
N43-740-61 LAB692-01 ACS900JEE [ 7A™ v ¥3, 300 ¥3, 700
N43-740-71 526347 EIEr-7" V) y7" ACS900 4 ¥2, 600 ¥3, 000

2/2R=2

KERVEMAR BRI E A TR Y 8 A,




